

18 октября в рамках проекта «Военно-производственный центр «Героическая мастерская» прошел «Фестиваль Патриотических Сил» в историческом парке «Россия – моя история». Фестиваль посетили студенты Технического колледжа им. Р.Н. Ашуралиева в сопровождении преподавателей Ражабовой С.А., Наврузбековой Н.Ф. и Магомедова Г.Н.

Цель фестиваля: воспитание чувства патриотизма и привлечение внимания к важности поддержки наших бойцов в зоне Специальной военной операции.

В рамках фестиваля выступили участники СВО, которые рассказали, как окопные свечи, маскировочные сети и другие предметы помогают им в бою. Во второй части мероприятия были организованы мастер-классы по изготовлению окопных свечей, сухого душа и маскировочных сетей, в котором активное участие приняли и студенты колледжа.

